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ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e dez, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima terceira reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. Estiveram presentes 
os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, Everaldo Anastácio Pereira, Ana 
Maria Resende Junqueira, Deborah Clea Ruy, Giane Regina Paludo (suplente), José Renato 
Junqueira Borges, Christine Souza Martins, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos (suplente), Cícero 
Lopes da Silva, Ângela Patrícia Santana, Simone Perecmanis, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho 
e Márcio Antônio Mendonça, representante técnico administrativo. Também estiveram presentes a 
reunião os professores Carlos Alberto da Silva Oliveira, Paula Diniz Galera, Jean Kleber de Abreu 
Mattos, Ricardo Miyasaka de Almeida, Luiz Vicente Bocorny Gentil, Carlos Roberto Spehar e Lígia 
Maria Cantarino da Costa. Iniciada a reunião, a conselheira Simone informou que os estudantes 
do curso de Medicina Veterinária irão participar do Exame Nacional de Desempenho de 
Estudantes no presente exercício. Em seguida a Conselheira Deborah prestou informe quanto à 
nova gestão da Área de Anatomofisiopatologia e Reprodução. Logo após, a Presidência informou 
sobre uma reunião ocorrida com o Centro de Planejamento para tratar de assuntos referente a 
nova sede da Faculdade e sobre o fato ocorrido com uma residente nos arredores do Hospital 
Veterinário. A conselheira Christine informou que já havia entrado em contato com a Prefeitura 
para resolver os problemas de iluminação e segurança no Hospital Veterinário. Na sequência, 
foram lidas e aprovadas as atas da ducentésima primeira e ducentésima segunda reunião, com 
quatro e duas abstenções respectivamente.  Posteriormente, o conselheiro José Renato relatou 
parecer favorável ao afastamento do Professor Vítor Salvador Picão Gonçalves para estágio de 
pós-doutorado, o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, o Presidente da Comissão 
Organizadora da Consulta, apresentou o resultado da eleição para Diretor e Vice-Diretor da 
Faculdade para a gestão 2010/2014, com a eleição da Chapa composta pelos Professores Cícero 
Lopes da Silva e Simone Perecmanis, o qual foi aprovado com uma abstenção do conselheiro 
Everaldo, com a declaração de que o momento para a eleição foi inadequado face à greve dos 
professores e servidores da Universidade de Brasília. Em outros assuntos, o conselheiro 
Sebastião apresentou o pedido de credenciamento da servidora Marina Rolim Bilich como 
Pesquisadora Associada Junior e após alguns questionamentos dos conselheiros, decidiu-se que 
o processo fosse retirado de pauta para maiores esclarecimentos. A Professora Paula Diniz 
Galera apresentou o resultado final do concurso público na área de Clínica e Cirurgia, com a 
aprovação em primeiro lugar da candidata Ana Carolina Mortari e em segundo lugar, do candidato 
Richard da Rocha Filgueiras. Após várias colocações dos conselheiros presentes questionando a 
argüição feita a um dos candidatos pela professora Paula Diniz Galera que auxiliava na logística 
do concurso, fato reconhecido pela mesma como inadequado; o resultado foi homologado com 
doze votos favoráveis e três abstenções e com a seguinte declaração e voto da conselheira 
Simone: qualquer professor tem direito a questionar resultado do concurso e sugere que nos 
próximos concursos as bancas leiam atentamente o edital para evitar o mesmo erro. Sendo dez 
horas e trinta e minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins 
de direito, foi lavrada esta ata, a qual foi aprovada por unanimidade e assinada por mim, Max da 
Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária..........................................................


